

Két ülés közti események

- A Femcafe.hu leginspirálóbb designer díj idei nyertese: a csókakői Csuporné Angyal Zsuzsa, Népi iparművész, a Kresz Mária Alapítvány alapítója, szakíró, oktató lett! Ezúton is gratulálunk neki.
- December 2-án megtartottuk immár negyvenötödik alkalommal, 45 éve tartó Téli Kupa kispályás labdarúgó torna sorsolását. Az idei évben nyolc kispályás csapat jelentkezett a Téli Kupára, így 7 fordulón keresztül kerülnek megrendezésre majd, a Csókakői Általános Iskola pályáján a mérkőzések. Kérésemnek megfelelően, december 24-én és december 31-én szünetet tart Csókakő bajnoksága, így ezeken a fordulókön nem lesz kupaforduló. A rendezvényt a Csókakői Polgárőrség biztosítja, Makk Gyula és a Vértes Autósiskola Bt. pedig minden vasárnap rendelkezésre bocsájtja a parkolót. A melegedőt és öltözési lehetőséget idén először az Étkezőnk biztosítja majd. Innen is köszönöm Bócz Éva tagintézményvezető pozitív hozzáállását a rendezvényhez, s hogy az intézmény 44. alkalommal fogadja be csókakő egyik legrégebbi tömegsportrendezvényét.
- December 3-án vasárnap megkezdődött a Csókakői Adventi Várakozás a Csókakői Művelődési Ház parkjában. A rendezvényen a Szent Donát Borrend biztosítja a forralt bort, részt vesznek a Nyugdíjas Klub, Nő Klub és a Luxemburgi társaság tagjai a zsíroskenyér, tea készítésben. Az első adventi gyertyagyújtáson a Mikulás gyűjtotta meg a gyertyát, a műsort a Csókakői Örökifjú Nyugdíjas Klub tagjai, a Mesevár Óvoda óvodásai és a Csókakői Általános Iskola tanulói adták elő az adventi műsort.
- December 5-étől intenzív havazás kezdődött Csókakőn, ez a téli időjárás még jelenleg is tart. A Móra Ferenc utca ettől a kisebb téltől lényegében beállt, oda se szennyvízes, se tűzoltóautó, se mentő nem tud bemenni. A helyi vállalkozó segítségével a személygépkocsikat lesegítettük a hegyről. A terület csak gyalog közelíthető meg, az összekötő út hiányában. Kérték a lakók a kapu ideiglenes megnyitását, amit meg is nyitottak fél órára, ám az út alatti terület tulajdonosai visszazáratták a kaput, és megtiltották a hókotrónak az út rajtuk keresztül történő letakarítását, így lehetetlenítve el 50 ember életét.
- December 8-án részt vettem a hivatali karácsonyon, a Szent Donát Borrend Évzáró Karácsonyi Bálján, december 9-én a Csókakői Polgárőrség tagjaival Komáromban voltam kiránduláson, december 10-én újabb intenzív havazás volt a faluban, ennek ellenére megtartottuk a Téli Kupa 1. fordulóját, ahol rendező voltam, majd délután az Adventi várakozáson vettem részt, ahol a Nő Klub és a Luxemburgi Társaság tartotta meg adventi műsorát. Mindenkinek köszönöm a segítséget a rendezvények szervezésében!

Csókakő, 2023. december 11.


Fűrész György polgármester

